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Информация
по проверке муниципального бюджетного дошкольного образовательного детский сад комбинированного вида № 16 муниципального образования Усть-Лабинский район 
за 2022 год
Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 19.01.2023 № 14-р, в соответствии с планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2023 год.
Тема контрольного мероприятия: «Проверка использования субсидий, предоставляемых из бюджета муниципального образования Усть-Лабинский район и их отражение в бухгалтерской отчетности».
По итогам проведенного контрольного мероприятия в отношении муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад комбинированного вида № 16 муниципального образования Усть-Лабинский район установлены следующие нарушения:
1. По вопросу «Проверка правильности формирования муниципального задания и его финансовое обеспечение» установлено:
- в выписке из ЕРЮЛ не отражены отдельные виды деятельности, которые имеются в Уставе;
- в выписке из ЕГРЮЛ отражены виды деятельности, которые указаны в лицензии, однако Уставом такие виды деятельности не предусмотрены;
- в нарушение Положения о формирования муниципального задания в подпункте 3.1 разделов 1 и 2 муниципальных заданий отсутствует столбец «Допустимые (возможные) отклонения от установленных показателей качества муниципальной услуги»;
- в Муниципальных заданиях указана ссылка на Федеральный Закон от 05.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъекты Российской Федерации», который утратил силу;
- титульный лист Муниципального задания № 11 содержит формулировку, не предусмотренную Постановлением № 1212. 
2. По вопросу «Проверка реализации порядка составления отчетов о выполнении муниципального задания» установлено:
- в нарушение требований пункта 15 Приказа № 86н в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.bus.gov.ru) не размещена информация о предварительном отчете об исполнении муниципального задания и Муниципального задания № 11/1;
- предварительный отчет об исполнении муниципального задания в нарушение пункта 9 Положения о формировании муниципального задания не размещался на официальном сайте Учредителя и на сайте Учреждения.
3. По вопросу «Проверка достоверности показателей, характеризующих объем, качество муниципальной услуги, предусмотренных муниципальным заданием» установлено:
- в нарушение пункта 6 статьи 69.2 БК РФ и пункта 36 Постановления № 1212 Муниципальное задание за 2022 год Учреждением невыполнено, в части показателей, характеризующих качество оказываемых муниципальных услуг (выполняемых работ), которые не достигнуты (превышение допустимого (возможного) отклонения на 7 процентов).
4. По вопросу «Анализ выполнения Плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения в 2022 году» установлено, что в нарушение пункта 15 Приказа № 86н на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru)  все редакции Плана ФХД, утвержденные в 2022 году, не размещены.
