Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия в администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2024 год проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ соблюдения законности, эффективности и результативности использования бюджетных средств                 Усть-Лабинского городского поселения, выделенных в 2023 году на реализацию мероприятия «Реконструкция канализационного коллектора по ул. Д. Бедного в г. Усть-Лабинске (2 этап)», в том числе аудит в сфере закупок в рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства».
Общий объем финансирования, предусмотренный бюджетом                              Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района на финансовое обеспечение расходных обязательств, направленных на достижение результатов по реализации мероприятия «Реконструкция канализационного коллектора по ул. Д. Бедного в г. Усть-Лабинске (2 этап)», в целях софинансирования которых предоставлялась субсидия из бюджета Краснодарского края, в 2023 году составил в общей сумме 189 240,1 тыс. рублей, в том числе средства бюджетов: Краснодарского края – 179 778,1 тыс. рублей, Усть-Лабинского городского поселения – 9 462,0 тыс. рублей. 
Общая сумма произведенных расходов составила 183 645,6 тыс. рублей,                   в том числе средства бюджетов: Краснодарского края – 174 463,3 тыс. рублей, Усть-Лабинского городского поселения – 9 182,3 тыс. рублей, или 97,0 процентов от утвержденных бюджетных назначений.
Проверкой установлены нарушения правил ведения бюджетного учета, законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, прочие нарушения и недостатки на общую сумму 339,6 тыс. рублей.
Объектом проверки разработан план мероприятий по устранению нарушений. Нарушения устранены в полном объеме.
Информация по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлена в адрес главы Усть-Лабинского городского поселения                           Усть-Лабинского района и председателя Совета Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района.



